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(Note : All Data mentioned in % Percentage – Total Response Collected 1450 ) 
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2. How well were the teachers able to 
communicate? *

Always effective Generally ineffective Just satisfactorily Sometimes effective
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11. The overall quality of teaching-learning 
process in your institute is very good. *

Agree Disagree Strongly Agree Neutral


